

# 武磊主动请缨出战世预赛

将于9月1日西甲第三轮赛后 赶回广州与国足会合

本报综合消息 按计划,中国男足将备战于9月上旬开始的2022年世预赛亚洲区第二阶段比赛(40强赛)。国足计划从大名单人选中遴选25人左右参加广州集训,并赴客场参加与马尔代夫队的40强赛首战。

由于主力前锋武磊在西班牙人队换帅后需要在新帅面前证明自己,因此考虑到马尔代夫队实力相对较弱,加之国足即将征调包括入籍球员埃尔克森在内的多名射手,教练组曾考虑放弃本期集训征调武磊的可行性,但武磊本人为国效力意志坚定,他已向教练组和球队管理方表达了为国足全程出战世预赛的意愿。这意味着,他会在参加完当地时间9月1日晚西甲第三轮比赛后,星夜赶回广州与国足会合。

## 武球王在西班牙人未确保主力

随着西班牙人聘用新帅加列戈,球队在技战术方面更倾向于442打法。该战术十分注重两翼的横传和斜传,因此加列戈更乐于起用身材高大、体格强壮的伊格莱西亚斯、费雷拉,边前卫使用梅伦多和佩德罗萨。

尽管作为西班牙人上赛季锋线大腿的伊格莱西亚斯近期正式转投贝蒂斯,但加列戈似乎还没有对武磊表现出足够的信任。在本周欧联杯资格赛第三轮次回合前,武磊的正式比赛亮相均以替补身份完成且出场时间不多。

在欧联杯资格赛第三轮次回合西班牙人与卢塞恩比赛中,武磊获得新赛季代表俱乐部的首次首发登场机会,他也把握住了机会,以一记头



球破门为西班牙人打开胜利之门。

不得不说的是,由于在两队首回合较量中,西班牙人队已经锁定3球领先优势,因此加列戈次回合的排兵布阵有一定的练兵意味。换言之,武磊并不能因为这粒进球就确保俱乐部主力位置,他非常需要在新帅面前延续良好的表现。

## 国足已经做好不征调预案

事实上,国足教练组及管理团队自年初亚洲杯结束后,一直与武磊保持顺畅的沟通。在今夏武磊回国休假期间,国足领队刘殿秋还曾专程探望他,并协调他疗伤保险事宜。可以说无论主帅里皮还是足协,都对武磊爱护有加。

于是在是否征调武磊参加40强赛国足与马尔代夫队比赛问题上,教练组也都慎重考量,甚至做好不征调武磊的

预案。毕竟马尔代夫队实力相对较弱,而包括入籍球员埃尔克森和老队员郜林、肖智及年轻射手杨立渝、韦世豪都入选国足40强赛大名单阵容,因此,从配合武磊竞争俱乐部主力角度来说,国足的确可以考虑本期集训不征调他。

## 武磊为国效力意愿格外强烈

不过,武磊为国效力的意愿格外强烈。在今年亚洲杯期间,他就带着肩膀打完国足的比赛。而此次国足冲击2022年世界杯,武磊也向里皮及国足管理团队表达了全力以赴出战的意愿。而这显然是里皮非常欢迎的态度。

赛历显示,西班牙人将于当地时间9月1日晚西甲第三轮主场迎战格拉纳达队。武磊计划赛后连夜登上回国的航班,并有望于北京时间2日深夜或3日凌晨赶到广州与国足会合。

## 咸安支行开展“夏日送清凉”

8月13日咸宁分行咸安支行开展“夏日送清凉”活动,组织专人向周边居民发出邀请,重新布置网点厅堂门口,并为前来参加活动的居民提供精心准备的西瓜零食能解暑饮品,让他们感受到汉口银行真诚用心。现场还播放了军旅题材电影并宣传防范电信诈骗、

非法集资等金融知识,以提高居民防诈骗意识。

本次活动得到了周围居民的高度认可,也进一步加强了我行与周边社区的联系,在提升我行品牌形象的同时,也为下一步深入开展社区营销工作奠定良好基础。  
(通讯员 徐艺弦)

## 停电公告

一、停电时间:2019年08月24日05:00份—12:00份,因10kV龙温一回线(温31开关)万年支线书院小区分支线迁改,对10kV龙温一回线(温31开关)柱005开关—柱004开关停电。

公变:红旗路中学1#~2#、工交技校、万年路公变(4台);专变:体委、职院1#~2#、工交技校、精细化工、咸宁市党校1#~2#(7台)。

二、停电时间:2019年08月24日07:00份—17:00份,因1、10kV旗鼓一回线(长22开关)城铁东支线福德堰

分支线08#—10#杆导线拆除及电杆拆除、12#杆刀闸接火;2、10kV旗鼓一回线(长22开关)城铁东支线23#杆刀闸接火,对10kV旗鼓一回线(长22开关)柱12开关、柱20开关停电。

公变:工业办公楼1#~2#、长江产业园1#、长江产业园3#、长江产业园

桥维修加固施工,施工时间为2019年8月25日至2019年12月25日。

请途经桥梁施工路段的长途车辆尽可能选择其它线路绕行。过往施工路段的短途车辆请按设立的标志减速慢行,谨慎驾驶,注意安全。

咸安区公安分局交警大队  
咸安区公路管理局路政大队  
2019年8月19日

5#、甘鲁1#(6台);专变:百杰瑞、福德曼、公安消防特勤站、宏业印刷、本钢天和2#、印刷城、十六潭路加油站(8台)。专变:体委、职院1#~2#、工交技校、精细化工、咸宁市党校1#~2#(7台)。

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司  
2019年8月19日

## 湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤性病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疮疖、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)  
0715-8102639(急诊)  
0715-8102625(皮肤科)  
节假日不休

补时绝杀被判无效  
曼城被热刺逼平

本报综合消息 英超足球联赛17日继续进行,主场作战的曼城在伤停补时阶段由热苏斯攻入一球,但视频助理裁判判罚进球无效,最后卫冕冠军被热刺2:2逼平。

第20分钟,斯特林球门左侧头球建功为曼城取得领先,热刺三分钟后由拉梅拉扳平比分。第35分钟,阿圭罗门前接德布劳内右路低传再入一球。第56分钟,刚刚上场的莫拉头球破门,比分变成2:2。

伤停补时阶段,热苏斯在门前混战中劲射入网,但视频助理裁判认为球先是击中了曼城球员拉波尔特的胳膊,判进球无效,比赛最终以2:2结束。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后非常气愤但也非常无奈。“这就是VAR(视频助理裁判),我们必须接受它,大家表现相当出色。”他说,“我没有遗憾,我们必须吞下这份毒药,然后期待下一场比赛。我不能以失球的数量来判断球员的发挥,我们差不多有30次射门机会。”

热刺全场只有3次射门,两次射正球门的机会都进了球。主帅波切蒂诺非常高兴:“我们必须接受VAR,我以前一直对它持批评态度,但现在我们必须承认规则毕竟是规则,这次我们是受益者,当然有时候受益方不是我们,因此我们只能接受规则。”